
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
Οι αιτήσεις εγγραφών στα Νηπιαγωγεία γενικής παιδείας, για το σχολικό έτος 2024-2025 
θα πραγματοποιηθούν από 1 έως 20 Μαρτίου 2024. 
      Οι εγγραφές στα Νηπιαγωγεία γενικής παιδείας γίνονται μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής 
Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (gov. gr) με υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης εγγραφής. 
      Την Ηλεκτρονική Αίτηση Εγγραφής υποβάλλουν οι γονείς/κηδεμόνες στο Νηπιαγωγείο 
που ανήκει το προνήπιο, βάσει της διεύθυνσης κατοικίας τους και σύμφωνα με τα όρια 
της σχολικής περιφέρειας του Νηπιαγωγείου, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του 
Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης στην ηλεκτρονική διεύθυνση: https://proti-
eggrafi.services.gov.gr/ 
    Τα όρια της σχολικής περιφέρειας του 3ου Νηπιαγωγείου Αιγινίου είναι τα εξής: 
Αιγίνιο-περιοχή Παλιού Σιδηροδρομικού Σταθμού(Ακ Μπουνάρ),Μεγάλη Γέφυρα, 
Καταχάς , Παλιάμπελα, Λιβάδι. 
     Στα Νηπιαγωγεία, για το σχολικό έτος 2024-2025, θα φοιτήσουν μαθητές/τριες που την 
31η Δεκεμβρίου του έτους εγγραφής συμπληρώνουν την ηλικία των τεσσάρων (4) ετών. 
Συγκεκριμένα, εγγράφονται στα Νηπιαγωγεία για το σχολικό έτος 2024-25, μαθητές/τριες 
γεννημένοι/ες το 2020.  
      Πριν την οριστική υποβολή της αίτησης, οι γονείς/κηδεμόνες ενημερώνονται από την 
ηλεκτρονική υπηρεσία «Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr) για τα 
παραστατικά που θα απαιτηθεί να προσκομίσουν κατά την επίσκεψή τους στη σχολική 
μονάδα εντός της προθεσμίας που ορίζει η Προϊστάμενη του Νηπιαγωγείου.  

                  ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ: 
     α)  Αίτηση εγγραφής για το τμήμα πρόωρης υποδοχής, για το Προαιρετικό Ολοήμερο 
Πρόγραμμα ή για το Αναβαθμισμένο Πρόγραμμα Ολοήμερου Νηπιαγωγείου. (Παρέχεται 
από το Νηπιαγωγείο) 
     β) Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή  (ΑΔΥΜ) (Παρέχεται από το Νηπιαγωγείο) 
     γ) Βιβλιάριο υγείας του/της μαθητή/τριας, από το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα 
εμβόλια που προβλέπονται και είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών.  
     δ) Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο προκύπτει η διεύθυνση κατοικίας του /της 
μαθητή/τριας (π.χ. απόδειξη ΔΕΚΟ) 
     ε) Γνωμάτευση από ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ., εφόσον υπάρχει, σε περίπτωση μαθητή/τριας με 
αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. Επισημαίνεται ότι η γνωμάτευση αυτή δεν 
αποτελεί προϋπόθεση εγγραφής του/της μαθητή/τριας στο Νηπιαγωγείο, διευκολύνει 
όμως την οργάνωση για την υποστήριξη μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. 
 
    Παρακαλούμε να προσέρχεστε στο Νηπιαγωγείο για την παραλαβή και προσκόμιση 
των δικαιολογητικών κατόπιν ραντεβού, καλώντας στο τηλέφωνο: 2353024208 σε όλη 
την διάρκεια των εγγραφών και από 12:00 έως 12:45 μ.μ. 
 

                                                                              Η Προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου 
                                                                                          Μαργαρίτη Ελένη 
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